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 التمرين الأوّل :

 استخرج الأعداد الزوجية ممّا يلي : 

   5436    _032    _65    _423    _5    _322 . 

 :................................................................ .الأعداد الزوجية هي 

 التمرين الثاني :

 اكتب ثلاثة أعداد يكون رقم عشراتها نصف رقم الافها . 

  . ............................../............................../....................... 

 التمرين الثالث :

 ( ولها نفس الطول .( A B ستقيمة توازي القطعة ارسم قطعة م 

 _ ارسم مستقيما يعامد القطعتين .    

                             ×                                         × 

 

 

 1026  :فيفري                       ( 3AP)ابتدائي  الثالثة:  لمستوىا 

 الرياضياتفي مادةالثاني  للفصل(1رقم )اختبار

A 

 

B 
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  التمرين الرابع :

ميليلتر من الزيت ،  654ميليلتر ، وضعت فيها الأم  022قارورة فارغة سعتها      

 حتى تمتلئ ؟ تضيفهاماهي كمية الزيت التي يجب أن 

 

                                                                      :ة الوضعي

                                                                                

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اشترى كتبا  ، و اشترى بضعف  دينارا ، 6522عند والدك 

 ثمن الكتب دمية لأختك الصّغيرة .

 _ ما هو ثمن الدّمية ؟     

 ه ._ ساعد والدك على معرفة المبلغ الذي يجب أن يدفع   

 _  كم يتبقى له ؟   

 _ احصر ما يلي بين مائتين متتاليتين .   

                             <……………3044<      ……… 

                             <……………4401<      ………… 

 

  DA 364  

 ؟ ……………
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 الثالثة إبتدائيالتصحيح  

 

 . 322_    5_    423_    65_    032  _  5436    التمرين الأوّل

 322/ 5/  65/..  032الأعداد الزوجية هي :

 اكتب ثلاثة أعداد يكون رقم عشراتها نصف رقم الافها . ن 4.6: التمرين الثاني

  .3   .0 ...............2.6 

 . /4  .5   .............2.6 

 . /0  .3 ...............2.6  

 ن4.6:  التمرين الثالث

     

                             ×                                         × 

                            ×                                         × 

 ن1.1التمرين الرابع : 

800 – 563 = 237              ………….2.6 
 ميليلتر 043يجب أن يضيف        2.6.……………

 ............      العملية العمودية 2.6
 

                                                                   3   الوضعية :

                                                                                

    

  

 

 

 

   

A 

 

B 

 2.6كل عملية عمودية  .......       2.06............ 926 = 2 × 463    

 2.06......دينارا 105_ ثمن الدّمية     

  4401  =105  +354 ........2.06 

 2.06..............دينارا4401_ المبلغ الذي يجب أن يدفعه .   

 3044  =4401 – 6522................................2.06 

 2.06دينار............................... 3044  _  يتبقى له    

 ن4................تين ._ احصر ما يلي بين مائتين متتالي   

    3422  <3044<      3022 

     4322 <4401<    4422 
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